

木兰县召开生物质热电联产项目秸秆堆场专项整治工作会议

为贯彻落实哈尔滨市安全生产工作紧急视频会议精神，深刻吸取“12.2”松北区生物质热电联产及配套项目建设工程秸秆堆垛火灾教训。12月11日，木兰县消防救援大队第一时间联合县住建局、应急局、公安局、农业农村局等相关部门召开紧急会议，全面部署生物质热电联产项目秸秆堆场专项整治工作。

会上，木兰县应急管理局副局长陈刚宣读了《全市生物质热电联产项目秸秆堆场专项整治工作实施方案》并通报了哈尔滨市“12.2”松北区生物质热电联产及配套项目建设工程秸秆堆垛火灾情况并指出各单位要加强对秸秆堆场的安全排查和治理责任，各行业部门及乡镇要立即组织对全县生物质热电联产项目秸秆堆场进行全面排查，发现问题立即整改，全力确保全县火灾形势稳定。

就如何做好下一步工作，大队长毛渊博提出三点要求：

一是要深刻吸取12.2火灾事故教训，要立即对全县生物质热电联产项目秸秆堆场进行全面排查整治，采取有针对性的措施整改治理，坚决遏制重特重大事故。

二是要强化责任意识，各相关部门要担当起责任，要准确研判安全形势，切实抓隐患排查及风险防控化解。

三是要充分发挥职能作用，督促相关企业落实消防安全主体责任，深入开展火灾隐患整治工作，要真正把问题隐患找准，督促各有关方面有针对性的采取措施，要有力有效推动各方面的工作，确保全县火灾形势安全稳定。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/164531.html>